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#include <conio.h>
#include<stdio.h>
#include <string.h>
#include<stdlib.h>
#define N 5

char tmotscles [ NI[ 80]={ "enties’... . “regl’.. . "repeters.. . "st..

typedef struct point {
int x,y;
} point

int comment?char instr - []){

if(instr [O0]== &&instr [ 1]==

instr )- 1]== )
return 1,
el se
return O;

“

voi d supprim_espaces ( char instr
inti,j,compte;
i =0;
while (instr [i]= )
=i
if (instr [i]== )
while(instr [] ]!= )

instr [jl=instr []+1];
j ++;

oo
if(i==)
i ++;
el se
instr [jl]= ;

“

i nt motcle (char mot []){
inti =0;

Whi | e(stremp (mot, tmotscles [ ])!=

i ++;
if(i==N)
return O;
el se
return 1;
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{

&&instr

0 &&i <N)

[ strlen

(instr

,sinons, b

)y 2l==

&&instr

char charminuscule  (char x ){
if(x>= &&Xx <='7" ")

X  =X+32;

returnx ;

char * minuscule (char T [J){
inti;

for (i=0;i<strlen (T); i++)
T [i]=charminuscule (T[i]);
returnT ;

}

i nt contientespace
inti;
for (i=0;i<strlen (T);i++)
if(T[i]==32)
return 1;
return 0;

}

i nt estalphabet (char T []){

inti;

char m;

for (i=0;i<strlen (T); i++){

m=charminuscule (( T[i]));
if(m [ m >

(char T [I®

[ strlen

(



return O;

return 1;

i nt commenceparchiffre
return (T[O0]>=

(char T[]}
&&T [ O]<= );

i nt identificateur (char id [){

i f (! commenceparchiffre  (id ) && ! contientespace
return 1;
el se
return O;
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i nt analyseinstruction

inti =0;

char s [ 80];

i f (comment(instr ))
return 1;

el se {

(char instr  []){

whi l e(instr [i]'=
{s[il]=instr [i];
1 ++;
if(instr [i]== )
S Lil= ;
i f(motcle (s) &&instr
return 1;

&&i <strlen (instr

[ strlen (instr )- 1]==

}

return O;

}
}

voi El%nalyseSource
FILE * fich

(char source []){

int nb=0;

i nt succes =1;

char ligne [ 200];

fich =fopen ( source , "l );

whi | e( fgets (ligne , 200, fich )){

i f (! analyseinstruction (ligne )Y
succes =0;
printf ("%d\n" , nb+1);
}
nb  ++;

fclose (fich );
i f(succes )

printf ("Sucees : 0 Erreyrs\a . );
}

voi d analyseSourcel  (char source []){

FILE * fich ;

int Inerreur [ 200];

int nb,j;

i nt succes =1,

char ligne [ 200];

for (nb=0; nb<200; nb++)
Inerreur [ nb]=- 1;

nb=0;j =0;

fich =fopen ( source , "rl );

whi | e( fgets (ligne , 200, fich )){

i f (! analyseinstruction (ligne )Y
succes =0;
Inerreur [j]=nb+1;
j ++;
}
nb ++;

fclose (fich );
i f(succes )
printf ("Sucees : 0 Erreyrs\n. );
el se{
printf
=0

(id )&& strlen

)

)

(id )<=80 && ! motcle (id))
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whi l e(Inerreur [j]l=- 1 &&j <200)

printf ("%d", Inerreur [j1]);
if(lnerreur [j+1]l=- 1 &&j +1<200)
printf ")

j ++;

}
}
}

pointc [ NJ;

voi d initialiserC (o
int i ;pointP

P. x=-1;

P.y=-1;

for (i=0;i<Ni++)

{
c [i]=F

}

}

voi d cheminHV (point A | point B ){
inti j;
c[0]=A;j =0;
i f(A x<B.Xx)
for (i=A Xx;i<=B.x;i++)
{clil x=i;
c [i] y=Ay;
j ++}
el se
for (|=A X; 1 >=B. x;i-)
{elj] x=i ;
c [l y=A
] ++;

}

if(A y<B.y)
for (i-Ay i< B.y;i++)
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point A ={1,1};
pointB  ={5, 7};

#define NC 3

pointtabC [ NQ[ 11]=({{ 1,1}{ 1,2}{ 1,3}{ 1,4}{ 1,54{ 1,6} { 1,7}{ 2,7}{ 3,7}{ 4,7} { 5 7}
{1 13{ 2, 1}{ 3, 1}{ 4 1}{ 5 1}{ 5 2}{ 5 3}{ 5 4}{ 5 51{ 5 6}{ 5 7}},
11 1 28{ 2,23{ 3, 2}{ 3,3}{ 4 3}{ 4. 4}3{ 5 4}{ 5 5}1{ 5 6}{ 5 7k

i nt distance \(Ai nt num )

int d=0;

whi | e(tabC [ num|[ d]. x!=- 1 &&tabC [ num| d]. y!=- 1 &&d <11)

d ++;
returnd ;

}

i nt distancemin  (){
int Min =0;int i ;
for(i=0;i<NCi++)

i f (distance ( Min)>distance (i))



251 Min =i
252 ret ur ndistance ( Min);
253 }

254

255 typedef struct typechemin {
256 pointp ;

257 struct typechemin *suiv
258 } cheminListe ;

259 cheminListe *deb=NULL

260
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261 13 ligke ghs
262 cheminListe * AversB (){
263 int d=0;

264 cheminListe *p,*r,* | =NULL

265 p =I;

266 while(tabC[ 2][ d]. x!=- 1 &&tabC [ 2][ d]. y!=- 1 &&d <11){
267 r  =(cheminListe *) malloc (si zeof ( cheminListe ));
268 r ->p.x=tabC|[ 2][ d]. x;

269 r ->p.y=tabC|[ 2] d]. y;

270 r  ->suiv =NULL

271 Ny e

272 if(1==NULD{

273 | =r; p=l;}

274 el sef

275 p ->suiv =r;

276 p =r;

277 }

278 d ++;

279 }

280 returnl ;

281

282 }

283

284

285

286 cheminListe * BversA (){

287 cheminListe *I* p,* r,* 11 =NULL

288 | =AversB ();

289 p=I;

290  whil e(p!= NULD{

201 r  =(cheminListe *) malloc ( si zeof ( cheminListe ));
292 r ->p=p->p;

293 r ->suiv =NULL

294 i f(11 ==NULb

295 11 =r;

296 el sef

297 r ->suiv =11

298 11 =r;

299 }

300 p =p->suiv ;

301

302 returnlil ;

303

304

305 voi d afficheChemin  ( cheminListe *deb ){

306 i f(deb){

307 printf  ( "R(%d,%qd)" , deb->p. x, deb->p. y);

308 i f(deb->suiv )

309 printf oo

310 afficheChemin  ( deb->suiv );

311 }

312 }

313

314

315 it — - etBehe
316 LS R

317 cheminListe * AtoB (point A |, point B ){

318 int d=0;

319 cheminListe *p,* r,* | =NULL

320

321 p  =(cheminListe *) malloc (si zeof (cheminListe ));
322 p ->p=A p->suiv =NULL

323 I =p;

324  while(p->p.x=B.x || p->p.y!=B.y)

325 r  =(cheminListe *) malloc (si zeof ( cheminListe ));
326 r  ->suiv =NULL

327 r  ->p=p->p;

328 p ->suiv =r;

329 if(p->p.x>B.x)

330 {

331 r ->p. X-;

332 }

333 el se
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if(p->p.x<B.x)
{

r ->p. X+t

}

el se
if(p->p.y>B. y)
r >p.y--;

}

el se

if(p->p.y<B.y)

r ->p.y+t
p =r;

}

returnl ;

}

cheminListe *cheminRepere (point A |, point B
cheminListe il I R o
| =AtoB ( A, R);
11 =AtoB ( R, B);
p=l;
whi | e( p->suiv = NULD
p =p->suiv ;
p->suiv =I1 ->suiv ; free (I1);
returnl ;

, point R ){
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cheminListe *deb;
point Al ={3, 6}, B1={ 2, 8}, R1={0, 1};

deb=cheminRepere ( Al, B1, R1);
afficheChemin  (deb);

getch ();
}
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